
 
 
 
 
Notulen vergadering GMR  
 
Datum: maandag 7 oktober 2024 
Tijdstip: 19.30 uur – 22.00 uur  
 
Aanwezig: Personeelsgeleding: Jan Willem van der Kaaij (voorzitter), Amber van der Sluis 
(secretaris), Danielle Balvert.  
Oudergeleding: Rob Swinkels, Marlies Verschoor, Anita van Alphen, Ferry Witting. 
 
Locatie: Vergaderzaal De Specht, Zuidpoolsingel 14, Alphen aan den Rijn 
 
Notulist: Chantal van der Linden 
 

1. Opening & vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. Aan de agenda wordt een punt 
toegevoegd: terugkoppeling gesprekkencyclus.  
 

2. Vooroverleg GMR 
 

a) Notulen vergadering 24 juni 2024 
De notulen van de vergadering van 24 juni 2024 zijn vastgesteld en goedgekeurd.  
 

b) Onderwijsregio   
De GMR heeft één vraag: Hoe is de keuze voor het Groene Hart tot stand gekomen? Welke 
regio’s waren nog meer een optie?  
 

c) Terugkoppeling gesprekkencylus: 

In de laatste vergadering heeft de GMR een aantal aanbevelingen gegeven over het 
aangepaste beleid van de gesprekkencyclus. Waaronder het verzoek om de eerste vraag van 
het formulier aan te passen. Op dit moment zijn er formulieren in gebruik zonder de 
aanpassing van de eerste vraag. Het beleid is ook nog niet terug te vinden in de map 
“Vastgesteld beleid”. GMR mist een terugkoppeling van de aanbevelingen.   

d) Activiteitenplan 
In het activiteitenplan is een van de speerpunten: “Medewerkerstevredenheid”.  
De voorzitter vraagt of we gezamenlijk vragen kunnen formuleren over 
medewerkerstevredenheid die aan het CvB gesteld kunnen worden.  De volgende vragen 
hebben we bedacht:  
- Wat valt volgens het CvB onder medewerkerstevredenheid? 
- Wat gaat CvB met de uitkomst doen? 
- Wat is de benchmark ten opzichte van andere stichtingen? 
- Hoe meten we medewerkerstevredenheid? 
- Hoe is het personeelsverloop (data) binnen MorgenWijzer? 

De voorzitter vraagt om hier nog verder over na te denken en aanvullende vragen naar hem 
te mailen. Hij zal dit punt verder voorbereiden voor de volgende vergadering.  

 



 
 

3. Overleg met CvB 
CvB, directeur HR en de bestuurssecretaris sluiten aan.  
 

a) Profiel voorzitter RVT 

Het profiel ‘Voorzitter RvT’ is in een klein comité voorbesproken door leden van de GMR. Het 
comité is te spreken over het gedetailleerde profiel dat gericht is op de strategische waarden 
van MorgenWijzer. Het advies dat het comité wil meegeven, is dat de nieuwe voorzitter van 
de RvT het belangrijk vindt om een constructieve samenwerking te zoeken met de GMR.  

Besluit: Het voorgenomen besluit van het comité is om een positief advies uit te brengen 
met in achtneming van het toegevoegde advies. 

b) Onderwijsregio 
CvB ligt de notitie toe. MorgenWijzer is de penvoerder van onderwijsregio Groen Hart en heeft 
het initiatief genomen tot het organiseren. Met het samenstellen van onderwijsregio Groene 
Hart is versnippering voorkomen en dat bestaande samenwerkingen voor o.a. de 
arbeidsmarkt (RTC Cella) parellel lopen.  

 
c) Gesprekkencyclus 

GMR geeft aan dat de aanbevelingen nog niet tot aanpassing hebben geleid. Formulieren 
zijn al in werking en het beleid is nog niet in de map vastgesteld beleid te vinden. De 
terugkoppeling is ook nog niet ontvangen.  
Onder de medewerkers heerst nog onduidelijkheid of er een startgesprek of een check-in 
gesprek gevoerd moet worden. Directeuren geven aan dat zij te horen hebben gekregen dat 
het startformulier ingevuld moet worden. Personeelsleden hebben dit formulier ook 
ontvangen. Hier ligt de nadruk op de ontwikkeling van de organisatie. De GMR had graag 
gezien dat de vraag zou starten met de ontwikkeling van de medewerker, gezien de slogan: 
Ontwikkeling begint bij jou. 
 
De bestuurssecretaris stuurt het aangepaste beleid naar de secretaris van de GMR.  
 

d) Stand van zaken 
CvB licht de stand van zaken toe aan de hand van een PowerPointpresentatie. 
 
Opmerking GMR-lid: Hoe wordt MorgenWijzer zichtbaar gemaakt voor ouders? Hoe 
onderscheidt MorgenWijzer zich ten opzichte van andere scholen? Bij profilering in de 
arbeidsmarkt is dit makkelijker zichtbaar.  
CvB vindt dit een goed punt en neemt dit mee. Een voorbeeld is: MorgenWijzer is een grotere 
organisatie met een overkoepelend inzetbaar ondersteuningsteam.  
 

4. Nabespreking GMR 
 

a) GMR adviezen/besluiten 
- Onderwijsregio: GMR geeft positief advies. 
- Profiel voorzitter RVT: GMR geeft positief advies met inachtneming van toegevoegd 

advies.  
 

b) Agendering onderwerpen vanuit GMR 
Er zijn een aantal onderwerpen die de GMR aan het CvB wil voorleggen met de vraag of het 
besluit/onderwerp ook bij de GMR voorgelegd had moeten worden. De voorzitter en 
secretaris zullen de volgende punten meenemen tijdens het vooroverleg met het CvB:   
 



 
 

- In samenwerking met samenwerkingsverband PO Rijnstreek wordt er op het 
Vianova Delta onderwijs gegeven. Was dit een besluit wat voorgelegd had 
moeten worden aan de GMR? Het is wel een besluit geweest vanuit het 
samenwerkingsverband. GMR weet dit graag voor een volgende keer. 

- Het jaarverslag is op 17 juli 2024 verstuurd door de bestuurssecretaris. Officieel is 
de sluitingsdatum 1 juli. Zijn er punten die missen in het jaarverslag die wel 
wettelijk verplicht zijn? GMR-lid maakt hiervan een overzicht.  

- Bij de Wereldwijzer is een bezoek geweest van de Onderwijsinspectie. Het verslag 
van de inspectie beschrijft vier punten ter verbetering. GMR bemerkt een 
discrepantie tussen de terugkoppeling van het CvB bij de GMR-vergadering en het 
verslag van de inspectie. GMR-lid geeft aan dat dezelfde verbeterpunten zijn 
opgemerkt bij het Intern Kwaliteitsonderzoek (IKO) en dat zij verwacht dat er met 
deze punten een verbeterslag wordt gemaakt. De GMR heeft vastgesteld dat dit 
punt geen GMR aangelegenheid is.  

- Vanuit het CvB is een brief verzonden aan alle ouders over de 
personeelstekorten. Is hierin een rol/taak voor de GMR vastgelegd? De 
oudergeleding geeft aan dat zij graag als klankbord fungeren.   

Algemene opmerking:  

Als GMR willen we de focus houden op de hoofdlijnen uit het activiteitenplan.  

 
5. Rondvraag: 

Voorzitter: Wie wil de volgende GMR/RVT vergadering voorbereiden? GMR-lid pakt dit op 
samen met RVT lid. 

 

Actie: Wie: Dtm 
besproken:  

Dtm gereed: 

Check website MorgenWijzer op correctheid 
gegevens GMR.  

Twee GMR-leden 7-10-2024  

 


